A sikot az abra szerint le akarjuk fedni hézagtalanul és egyrétiien, 6tszog alaka egybevagd kélapokkal, amelyeknek
egy példanya CGH JK, oldalai koziil GH és HJ egyenl6k és merslegesek egymaésra, tovabbé az 0tszog szimmetrikus
a JJ' tengelyre. — Valaki azt allitja, hogy rogzitett négyzethald mellett (ami a laptengelyek berajzolasaval adodik) az
ABCDEF hatszog keriilete akkor minimaélis, ha a kélapban CGJ egyenld oldali haromszog. Igaz-e az allitas?

A J'C szakasz milyen megvélasztésa esetén lesz az 6tszdg egyenls oldala?



